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Тема: Автоматизація звуку [с] в словах, реченнях. 
Мета: закріплення правильної вимови звука [с] в одно-, двохскладових словах з відкритим складом, розвиток фонематичного слуху; виділення місця звука в слові, послідовності звуків у словах, збагачення словника, розвиток логічного мислення.

Обладнання:  настінне дзеркало, літера с, предметні малюнки, розрізна азбука, загадки.
ПЕРЕБІГ ЗАНЯТТЯ

I.
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

Логопед: «Хлопці, давайте перед тим, як почати займатися, нагадаємо як ми будемо розмовляти».

«Хто хоче розмовляти,

Той повинен вимовляти.

Все правильно і виразно,

Щоб було всім зрозуміло!»
II.
ОСНОВНА ЧАСТИНА

1. Артикуляційна гімнастика (спеціальні артикуляційні вправи).
• “Лопатка” . Широкий язик висунути, розслабити, покласти на нижню губу. Слідкувати, щоб язик не тремтів. Утримувати 10-15 с.

• “Неслухняний язичок”. Широкий язик покласти на нижню губу та промовляти “пя-пя-пя”, неначе похлопувати свій “неслухняний язичок” верхньою губою.

• “Чисті зуби”. Посміхнутися, трохи відкрити рот. Кінчик язика за нижніми зубами виконує рухи праворуч-ліворуч, наче чистить зубки. Повторити 10-15 раз.

• “Гірка”. Рот відкрити. Бокові краї язика притиснути до верхніх кутніх зубів. Кінчиком язика доторкнутися до нижніх передніх зубів. Утримувати в такому положенні 15 с. 

• “Трубочка”. Висунути широкий язик. Бокові краї язика завернути угору. Подмухати в отриману трубочку. Виконувати в повільному темпі 10 разів.

• “Язичок-футболіст”. Запропонуйте дитині подути на ватний чи паролоновий мячик, так, щоб він покотився у ворота (їх можна зробити з дроту, або намалювати Дитина повинна посміхнутися та покласти широкий язик на нижню губу, і, неначе вимовляючи звук [ф] дути на кінчик язика.
2. Повторення правильної артикуляції звука "с".
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3. Вимова ізольованого звука "с".

4. Виділення на слух звука "с" із ряду звуків, далі складів: 
с, р, л, є, к, л, м, с, й, ф, са, ра, за, ру, су, си, па, лу, ну, со, зо.

5. Автоматизація звука [С] у складах

СА — СО — СУ — СИ              СО — СУ — СА — СЕ

СУ — СЕ — СИ — СО              СИ — СУ — СО — СА

СА — СИ — СО — СУ              СО — СИ — СА — СЕ

6. Автоматизація звука [С] у словах з прямими складами

Сад, сам, сало, сани, санки, сайка, оса, роса, коса, саме, самий, роса, вуса, каса, маса.

Сом, сон, сорт, Соня, сода, 

Суд, сук, суп, сухо, судно, сумка, несу, пасу, суддя.
Син, Сима, сир,  сито, сину, ситий, синій, сивий, сила, носи,  сироп, сита, Сибір, оси, коси, босий, лисий, носить, гуси, роси.

Село, серія,  себе, сезон, секрет, Сергій, Семен.
7. Аналіз слів.

Запропонувати дітям скласти слово СОМ, визначити місце букв у слові, кількість складів.
- А якщо в річці не один сом, а багато сомів, як ми скажемо,то це? (Соми.) Який звук з"явився? ("И".) Додаємо букву И . Скільки голосних стало у слові? Скільки буде складів? Які?

Аналогічно аналізується слово сад (и).

8. Розвиток логічного мислення. Відгадати загадки:

Гавкає, кусає, а в дім не пускає. (Собака.)

В лісі вирізана,

гладенько витесана,

Співає, заливається,

Як називається? (Сопілка.)

Ми пішли до гаю вдвох -

я й сестра Даринка,

а в гаю тім тьох та тьох,

та і те ж так дзвінко...

Що за співанки? Чиї?

То співають...(Солов"ї.)

Удень спочиваю,

маю круглі очі,

Бачать серед ночі.

Хто мене впізнав?

Прошу, щоб сказав. (Сова.)

Крил не має,

А навколо Землі і Місяця літає. (Супутник.).

Визначити місце звука "с" у словах-відгадках і поділити їх на склади.

9. Повторити скоромовки за логопедом:

У Сані нові сани.

У маленької Сані перекинулися сани.

У маленької Сані перекинулися сани, тепер у Сані нові сани.
III.
ПІДСУМОК

Підбиття підсумків заняття. Оцінювання роботи дітей
Логопед «Хлопці, ви сьогодні молодці. Гарно попрацювали. Вдома повторити слова із звуком "с", які вивчали на занятті.»
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